

ODRŽANA VELIKA GRAĐANSKA AKCIJA SADNJE

Dana 22.11.2016. godine u 11 časova održana je velika građanska akcija sadnje kod stadiona „Braće Velašević“ u Danilovgradu i kod Osnovne škole „Vuko Jovović“.

Projekat je realizovala NVO Forum MNE uz partnerski odnos sa opštinom Danilovgrad. Zasađeno je 80 sadnica viskoh od 2,5 – 3 metra. Akciju su podržali zaposleni u lokalnoj upravi, predstavnici mjesih zajednica, veliki broj đaka, volontera, donatora i građana Danilovgrada.



Gdin Branislav Đuranović, predsjednik opštine je istakao da je ponosan što se jedna ovakva akcija održava u Danilovgradu, kojom se ne samo oplemenjuje životna sredina već na najbolji mogući način utiče na zdrave stilove života i zdravlje ljudi. Posebno ga je radovala činjenica da se akciji odazvao veliki broj mladih ljudi zbog kojih se ovo i radi. Kazao je da opština Danilovgrad svake godine zelene javne površine oplemenjuje novim zasadima. Zahvalnost je uputio i Komunalnom preduzeću koji ulažu ogroman trud i rad da održavaju zasade na javnim površinama. Istakao je da je opština Danilovgrad prva crnogorska opština koja je pilot projekat održivog razvoja, tj. prvi smo usvojili Strategiju održivog razvoja uz podršku Vlade Holandije i Ministarstva turizma i održivog razvoja. Takođe je istakao zahvalnost donatorima ovog projekta, društveno odgovornim preduzećima koji su ugradili sebe u ovaj projekat, a posebno ga raduje što je veliki broj upravo tih firmi iz Danilovgrada (Komunalno doo, Šišković doo, Mljekara Lazine, ING Invest doo, Rasanik Lakić i poslovne banke).



Gđa Elvira Hadžibegović Bubanja, izvršna direktorica Foruma MNE, kazala je da se ovaj projekat realizuje već četiri godine za redom i da su u šest crnogorskih opština realizovali ovakav projekat pod pokroviteljstvom Fondacije braće Rokfeler a uz pomoć velikog broja donatora iz biznis sektora koji su ugradili sebe u ovaj projekat, a uz partnerski odnos sa opštinama.



Na mjestu gdje su zasađene sadnice postavljena je i tabla na kojoj su na pločicama ugravirana imena donatorskih firmi. Zasađeni su jaseni, javori, breze, magnolije, tuje.